



Matematická gramotnost pro 1. a 2. stupeň ZŠ - dílny

Dílny Matematická gramotnost jsou zaměřeny na podporu výuky matematických operací, na aplikační úlohy tematicky zaměřené na místní region a podporu rozvoje obecných rozumových dovedností (kognitivních funkcí) žáků. Představené aktivity se opírají o výukové pomůcky a logické a deskové hry s didaktickým potenciálem. Výukové pomůcky účastníci po skončení dílny obdrží, hry je možné si na dohodnutou dobu zapůjčit.

Aktivity mají vesměs potenciál diferencovat výuku, jsou vhodné i pro práci asistentů pedagoga.

Nabízené aktivity jsou výsledkem práce týmu pedagogů a místních i externích odborníků. Dílničky v rozsahu 2 hodin jsou nabízeny zvláště pro učitele 1. tříd, 2. tříd a 3. tříd dvakrát během jednoho školního roku, vždy v říjnu a v únoru.

Místo konání bude dohodnuto podle počtu účastníků a zájmu jednotlivých škol regionu. Je možné dílnu udělat na dvou místech, blíže školám, které projeví o účast na dílně zájem. Je ale třeba v tomto případě dostatečně předem nahlásit jména účastníků. Dílnu pro učitele 2. stupně připravujeme ve spolupráci s gymnáziem Sedlčany, místo konání tamtéž.

Kontaktní osoba

Eva Zirhutová
eva.zirhutova@rozhled.cz
605 055 626

Logické a deskové hry, ABBAKU – ukázkové hodiny

Logické a deskové hry jsou jedním z nástrojů rozvoje obecných rozumových dovedností/kognitivních funkcí žáků. Nabízený model využití her v rámci povinného a zájmového vzdělávání na školách regionu Sedlčanska se opírá o zkušenosti vedoucího Světa deskových her pana Smejkal a o didaktické vymezení kognitivních funkcí, na které hry cílí. V současné době má MAP soubor cca 25 her, které je možné pedagogům představit v rámci konzultační činnosti nebo formou praktických ukázek ve výukových hodinách, v klubech logiky nebo v rámci práce školních družin.

Lektorkou logických a didaktických her je Vendula Vrzalová.

Program je nabízen školám průběžně od září do prosince 2020. Spolupráci s lektorkou je třeba sjednat elektronicky prostřednictvím e-mailu. Zájem škol bude uspokojen na základě četnosti požadavků, upřednostněny budou žádosti, které přijdou dříve.

Kontaktní osoba

Vendula Vrzalová
vrzalova.sedlcansko@gmail.com
777234622

